



BUDAVÁRI  
ÖNKORMÁNYZAT

## JEGYZŐKÖNYV

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat  
Gazdasági és Jogi Bizottsága

2023. szeptember 13-án

tartott rendkívüli üléséről



**A bizottság tagjai közül jelen vannak:** Varga Dániel alelnök, Timár Gyula bizottsági tag, Wehner Kristóf bizottsági tag

**További jelenlévők:** dr. Láng Orsolya aljegyző, Petrovitsné Fehér Judit, a Gazdasági Iroda vezetője, Brezovszki Adrienn költségvetési csoportvezető, Wimmer Levente informatikus

**Az ülés helyszíne:** Polgármesteri Hivatal földszinti tanácssterme (Budapest, Kapisztrán tér 1.)

**Az ülés kezdete:** 14:01 óra

**Az ülés vége:** 14:21 óra

**Jegyzőkönyvvezető:** Péterfi Annamária

**Varga Dániel, alelnök:** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság nem határozatképes, ezért az SZMSZ értelmében 20 percet várnak, hogy a bizottság határozatképesé váljon. Amennyiben nem lesz határozatképes az ülés, az ülést elnapolják.

Tájékoztatja a közvéleményt, hogy Gulyás Gergely Kristóf elnök úr a múlt hét folyamán kezdeményezte jegyző asszonynál a bizottsági ülés összehívását, és kérte ehhez a költségvetéssel kapcsolatos anyagok elkészítését. Ezeket az anyagokat a mai napon délelőtt a bizottsági tagok megkaphatták, azonban jegyző asszony nem észrevételezett egy hibát a bizottsági ülés összehívása kapcsán, amit időközben jómaga, mint Gulyás Gergely Kristóf elnök úr helyett a bizottságot összehívó alelnökként felfedezett. Ezt szeretné a későbbiekben orvosolni, mielőtt jegyző asszony utólagos észrevételeket tesz, ha már a bizottságot megelőzően nem tett észrevételt az összehívás mivolta kapcsán. Az ellentmondás a következő: a bizottságot a bizottság ügyrendjének 5. pontja alapján hívta össze jegyző asszony javaslata nyomán. A bizottságuk ügyrendjének 5. pontja ellentétben áll azonban egy magasabb szintű jogszabállyal, a 22/2022. önkormányzati rendelettel, ami a Szervezeti és Működési Szabályzatuk, ugyanis ennek a 46. § (3) bekezdése azt mondja ki, hogy a bizottság ülését a rendkívüli képviselő-testületi ülésekre vonatkozó szabályok mentén kell összehívniuk, amire pedig 72 órával az ülés kezdete előtt van lehetőség. Az SZMSZ-ük magasabb szintű jogszabály, mint a bizottságuk ügyrendje, éppen ezért előjáróban jelzi - már az elnök úrnak is jelezte -, hogy a következő rendes bizottsági ülésükön az ügyrendjüket módosítani szükséges. Nagyon sajnálja, hogy jegyző asszony ezt a hiányosságot nem jelezte, így ha ezt bizottsági alelnökként nem észleli, akkor jogsértésbe kerül a bizottságuk.

*20 perc után:*

**Varga Dániel, alelnök:** letelt a 20 perc, és mivel a teremben továbbra sincsenek jelen határozatképesen, ezért az ülést nem tudják megtartani, az ülést elnapolja. Jelzi, hogy 3 fő bizottsági tag már jóval az ülést megelőzően jelezte, hogy nem tud részt venni, Dr. Kun János bizottsági tag csak 20 perccel az ülés kezdete előtt jelezte ezt. Ha Dr. Kun János jelen lenne a teremben, akkor az ülés megtartásának semmi akadálya nem lett volna.

**További észrevétel, hozzászólás nem lévén az alelnök megköszönte a részvételt és az ülést elnapolta.**

Budapest, 2023. szeptember 15.

  
Timár Gyula  
bizottsági tag



  
Varga Dániel  
alelnök